
HOJA DE TRABAJO 1.1 

Nombre: __________________________________________________________ Fecha:_______________________ 

Instrucciones: Resuelva los siguientes problemas aplicando teorema de Pitágoras.  

 

1. Se quiere colocar un cable desde la cima de una torre de 25 metros altura hasta un punto 

situado a 50 metros de la base la torre. ¿Cuánto debe medir el cable? 

 

 

 

2. Hallar las medidas de los lados de una vela con forma de triángulo rectángulo si se quiere que 

tenga un área de 30 metros al cuadrado y que uno de sus catetos mida 5 metros para que se 

pueda colocar en el mástil. 

 

3. Calcular la altura del siguiente triángulo sabiendo que sus lados miden ,  y su base 3. 

 

4. Calcular la altura que podemos alcanzar con una escalera de 3 metros apoyada sobre la 

pared si la parte inferior la situamos a 70 centímetros de ésta. 

 

5. Al atardecer, un árbol proyecta una sombra de 2,5 metros de longitud. Si la distancia desde la 

parte más alta del árbol al extremo más alejado de la sombra es de 4 metros, ¿cuál es la altura 

del árbol? 

 


